



Posudek vedoucího diplomové práce

Student/ka:	Bc. Lukáš Pištěk
Název práce:	Nezaměstnanost v okrese Kladno a její sociálně-ekonomické dopady
Vedoucí:	PhDr. Milena Tichá, CSc.
Oponent¹:	

Předložená diplomová práce je zpracována na velmi aktuální téma. Diplomant se v ní zabývá nezaměstnaností v okrese Kladno a jejími sociálněekonomickými důsledky, a to v porovnání s dalšími okresy Středočeského kraje.

Cíl práce je jasně vymezen, odpovídá zadání diplomové práce. Metody zpracování využívané autorem jsou adekvátní k tématu práce. Celá práce je zpracována systematicky, obsahově správná a má logickou a přehlednou strukturu. Zahrnuje jak teoretickou, tak praktickou část.

Za přínosnou považuji zejména praktickou část práce, ve které se její autor zaměřuje na rozbor příčin a důsledků jednotlivých sociálněekonomických problémů, které se ve sledovaném regionu v souvislosti s nezaměstnaností vyskytují. Ukazuje na význam největších zaměstnavatelů v regionu a na formy a metody politiky zaměstnanosti realizované nejen úřadem práce, ale také dalšími institucemi v regionu a zachycuje výsledky jejich činnosti.

Kladně hodnotím tu praktickou část diplomové práce, ve které se autor zabývá rozbohem a hodnocením souvislostí mezi jednotlivými sociálněekonomickými problémy regionu a vysokou mírou nezaměstnanosti.

Za podnětnou považuji tu část diplomové práce, která je věnována rozhovorům se zaměstnancem úřadu práce a pracovníky dalších institucí působících ve sledované oblasti. Chybí mi však obširnější srovnání jejich názorů a stanovisek na sociálně ekonomické dopady nezaměstnanosti v regionu a vyvození určitých závěrů z těchto rozhovorů, které by se týkaly práce jednotlivých institucí.

Také v kapitole věnované trhu práce v okrese Kladno je uvedena řada zajímavých poznatků, včetně přehledně prezentovaných kvantitativních ukazatelů. Domnívám se, že autor mohl ještě poněkud lépe a ve větší míře využít sebraná data k formulaci obecných závěrů a celkovému hodnocení trhu práce v okrese Kladno.

¹ Pokud posudek vypracovává vedoucí práce, nevyplňovat.

Diplomant v textu práce prokázal, že porozuměl podstatě zadaného tématu. Při zpracování práce vycházel z uvedené literatury a pramenů, na které se odkazuje. Celá práce je dobře a jasně strukturována. Je napsána odborným jazykem. Kvantitativní údaje jsou upořádány do přehledných grafů a tabulek. Po formální stránce jsem v práci neshledala žádné závažné nedostatky.

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky do rozpravy:

1. Co je společného a jaké jsou rozdíly v názorech na sociálně ekonomické dopady nezaměstnanosti v okrese Kladno ze strany zástupce úřadu práce a reprezentantů ostatních institucí působících ve sledované oblasti a co je možno vyvodit z jejich hodnocení výsledků politiky zaměstnanosti v regionu?
2. Jak autor obecně hodnotí současnou situaci na trhu práce v okrese Kladno a jak se bude tato situace dále vyvíjet?

Závěr: Závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru.

Upozornění/Disclaimer: Vzhledem ke stavu poznání k dnešnímu dni nedokáže autork/ka posudku s jistotou stanovit, zda a v jaké míře byly při vypracování této závěrečné práce využity nástroje umělé inteligence.

V Praze 12. 12. 2023

.....
MILENA TICHÁ